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7 = 6 ÷ 06 
06 = 7 × 6 

 

8 = 6 ÷ 6 
6 = 8 × 6 

 

8 = 6 ÷ 13 
13 = 8 × 6 

 

4 = 6 ÷ 83 
83 = 6 × 4 

 

 طول قطعة السجاد = 86÷6=0 متر
  

 اذا كان احاده صفر او خمسة
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4 = 6 ÷ 83 
83 = 4 × 6 

 

83 = 6 ÷ 63 
63 = 6 × 83 

 

8 = 6 ÷ 6 
6 = 6 × 8 

 

9 = 6 ÷ 86 
86 = 6 × 9 

 

 83÷6= 1كوب 
  

 6÷6= 8 ملعقة 
  

 6÷6= 8 كوب 
  

 86÷6= 0 بيضات 
  

 طول الجزء الواحد = 06÷6= 7 متر 
  

 عدد النقاط كاملة = 83×6= 63 نقطة 

 عدد النقاط التي خسرتها = 63-83= 83 نقطة 

 عدد الاسئلة التي اخفقت في حلها =83÷6= 1 
 

 833÷8= 16 وحدة 
  

 88 =6÷66 
  

افضل طريقة الحقائق المترابطة  

86=9×6 
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84=9×1       9= 
  

83=4×1       4= 
  

81=3×1       3= 
  

 صرف نواف = 86+73=886 ريال
 الباقي مع نواف = 863-886=06 ريال

  

88 = 7 × 1 
88 = 1 × 7 
7 = 1 ÷ 88 
1 = 7 ÷ 88 

 

48 = 9 × 9 
9 = 9 ÷ 48 

 

30 = 7 × 9 
30 = 9 × 7 
9 = 7 ÷ 30 
7 = 9 ÷ 30 
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